

# 一群老外小区里“练摊”

居民希望有人出面管管,让老外也守规矩

“嘿,外国人也摆地摊?”昨天上午,一群金发碧眼的老外出现在网巾市小区,并在小区一块空地上摆起了地摊,引起了小小轰动。有的居民趁机大买便宜货,有的则向物管抱怨,“小区内不是不准小商小贩进出吗?”



这两老外,一个忙着买,一个忙着卖

## 这个“集市”有点乱

昨天上午10点半,网巾市小区内一幢居民楼下突然热闹起来。楼下一片30多平方米的空地成了一个临时小型集市,大堆的衣帽、包,五花八门的日用品被堆放在地上,甚至还有些二手电器和脏兮兮的炒锅。卖主是五六个老外和几个中国人。

这些商品价格便宜:一个小钱包只需1元,一个化妆包只要2元,市场上价值20元的户外防潮垫,这里也只要5元……几十位居民有的蹲在地上挑选,有的站着跟老外讨价还价,一个女老外操着生硬的汉语,打着手势,“5元?不卖,最少10元。”一位男老外则站在石凳上,警惕地“看场子”。

一名中年男子在货物堆里埋头苦找,他手中已拿了一个钥匙扣、四五个包,又挑出了6张防潮垫,心满意足地离去。买家家中还有两个女老外,她们先买下一个大旅行包,然后把买的东西全往包里塞,直到包装得鼓鼓的才离开。

## 卖家抱怨有人浑水摸鱼

场内还有四五个中国“本土摊贩”,其中一人是负责人。他说,“我们是国内一家小型外贸公司,在网巾市小区内租了一间房作仓库,这次顺便在小区摆摊,将一些样品和过季的货物卖掉。这几位老外是西

班牙人,都是公司员工。”

虽然生意兴隆,但这位负责人却一脸不悦。“有很多人浑水摸鱼,拿了东西不给钱。”他指着石凳上的老外说,“我派了人专门盯紧。”石凳上这个皮肤白皙的高个男子到处张望,一发现有“嫌疑”,就大声用西班牙语叫唤,立即有同事走过去收钱。

中午12点,商品几乎被抢购一空,这群人开始收摊,打道回府。

## 物管:外国人也得守规矩

在场外,记者看到几位物管人员跟一位老外争论着什么。几位居民站在一边,“是不是不准小商小贩进来的吗?他们怎么进来的?”面对指责,小区门卫大声喊冤。

门卫师傅称,上午这群“外国摊贩”开着一辆车要求进小区装货,“人家仓库在小区里,我没法不让进”。谁料这群人装了一些货出了小区,剩余的就现摆现卖了。他去阻止时,一名女老外还指着他说:“你,坏人!”物管人员只好联系民警,民警让这群摆摊者去城管处开具相关证明,“但他们摊子已摆开了,这么多人在买,根本阻止不了。”

“外国人也得遵守我们中国的规定!”一位物管负责人语气坚决地对门卫说,“下为例!”

(楼先生报料奖100元)  
快报记者 马晶晶 常毅 文/摄

# 天降沙袋 砸瘫拾荒老人

6楼装修工人图省事却惹麻烦,装潢公司成被告

**快报讯** (通讯员 余言  
记者 吴杰)今年5月16日,64岁的孙老太太来到离家不远的西善桥福润雅居捡垃圾,不料,从6楼扔下一个沙袋,重重地砸在了她的背上。孙老太太的脊椎当场断裂,目前下身瘫痪。据了解,沙袋是装修工人扔下来的。近日,孙太太太将装潢公司告上了法院。

孙老太太家住雨花台区西善桥,5月16日,她来到福润雅居小区的一处墙角捡垃圾。正当她弯腰之时,突然从天上落下一个沙袋,重重地砸在她的背上,孙老太太立即倒地。据了解,这个沙袋大概有20斤重,是6楼一户人家的装修

工人为图省事直接扔下来的。孙老太太被送到医院后,被诊断为脊椎断裂,下肢瘫痪。

警方找来了肇事的装潢公司负责人陈某,陈某垫付了两万多元治疗费。但这笔费用远远不够,孙老太太的家人只好东拼西凑,才借了几万元用于治疗。

经过100多天的治疗,孙老太太的病情才慢慢有些好转。孙老太太本来身体还算健康,遭此一劫后,只好整天躺在床上要人照顾。而且她下身瘫痪后,大小便失禁,但头脑还是清楚的,所以特别痛苦。孙老太太家人多次找到装潢公司要求赔偿,但

双方表示愿意接受调解。法官宣布,本案将在近期宣判。

(张先生报料奖60元)

# 南京市下关激光医院

诊疗科目:外科

接诊时间:8:00—17:00(节假日不休)

专业治疗 痔疮、腋臭、包茎、包皮、增生物

接诊电话:025-58833116

地址:南京市下关区大桥南路27号(大桥饭店往家乐福方向100米)可乘16、21、54、131、132、136、150、151路到大桥饭店下或56、66、67、16、31、100、盐浦、盐工、盐葛、鼓扬、鼓珍、新高线到大桥南路(盐仓桥)下。  
苏医广证(2007)B08-03275号

据世界报业协会公布  
《现代快报》位居全球

世界百强  
而今迈步从头

# 中老年人应警惕“腿部杀手”

下肢静脉曲张早期临床表现:下肢静脉隆起,蜿蜒、迂曲、怒张状态,走路时下肢酸胀不适,有时轻度水肿,局部病变,色素沉着、发黑、瘙痒、破损后引起久治不愈,形成下肢溃疡、糜烂,俗称“老烂腿”,严重者可导致截肢残废。

随着现代医学对静脉曲张研究不断深入,采用一套不开刀治疗下肢静脉曲张最新技术——“超微创静脉介入疗法”,能快速使曲张的静脉得到平复,整个过程时间短,该疗法具有“不开刀、不住院、随治随走”;同时采用新一代纯中药治疗脉管炎、老烂腿等并发症,疗效确切,深受广大患者赞许。

南京京华医院

诊疗科目:外科  
静脉曲张咨询热线:  
025-84548673

特邀国内专家来院亲诊,即日起至12月31日,治疗费优惠300元。《节假日不休》  
地址:南京市新街口淮海路146号

# 解析痔疮的危害及治疗

肛肠外科专家介绍:痔疮是肛部静脉丛瘀血扩张而形成的静脉血管团。痔疮分内外痔,混合痔与之同时伴发的还有便秘、肛裂、肛脱、直肠息肉等,常见症状为疼痛、便血、滴血、解便困难、解便时肛门疼痛、肛门瘙痒有肿胀的瘤状物等,治疗不当或久治不愈,就反复加重,不仅疼痛钻心,大量失血而贫血,而且脱肛、便秘、大便失禁引发肛瘘、直肠息肉及直肠癌,危及生命。专家提醒:得了痔疮的患者一定要及时治疗,以免耽误治疗最佳时机。

肛肠外科主任们通过30多年丰富的临床实践,拥有一整套独具特色的黄金搭档“HCPT肛肠消融术+STORZ肛肠内窥镜”组合疗法,

成功解决了痔疮易复发难治的问题,主治各种复杂性肛瘘、肛裂、内痔、外痔、嵌顿痔、混合痔、肛周脓肿、肛门瘙痒、大便出血、直肠息肉等肛肠疾病,该治疗时间短、不开刀、不住院、手术后同时采用药物杜绝感染,恢复快,随治随走。并解除肛周血液循环障碍,避免静脉血栓形成,医界誉为“痔疮治疗史上划时代的黄金组合疗法”。成为治疗重度痔疮的首选方法。

敬告患者:特邀国内著名肛肠专家来我院举办“肛肠疾病”专家会诊活动,会诊时间:从12月5日至12月20日,亲诊期间免专家挂号费、治疗费优惠20%,让更多的患者与专家零距离接触,使患者早日摆脱肛肠疾病的痛苦。

南京京华医院

外科

苏医广[2007]第04-03-104号

肛肠疾病咨询:025-86641220

# 路口太堵 小伙客串交警

受苦又受气,他希望能早日“下岗”



小伙指挥的手势还挺专业

停车场里有95路、30路、62路公交车停靠,每天有一百多车次出入。半年前,市区大量车辆往城东干道行驶,加上出入环北市场的运货面包车,以及在大中桥停靠的4路、7路、90路、142路、40路等多路公交车,路口车辆积压就成了家常便饭。

虽然路口有信号灯,但堵车时很多车辆常常抢黄灯、闯红灯。“我们几乎天天接到乘客投诉和驾驶员的抱怨,说傍晚车子开出停车场要老半天。”本来下午5点就下班的宋正文只好下班后不回家,跑到马路中间充当起“业余交警”。

除了宋正文外,车队队长和安全员吴庆昆也常在傍晚交通高峰期跑去指挥交通。

## “业余交警”渴望“下岗”

“刚开始我还想,会不会有人说我是神经病,但顾不了这些了。”宋正文说,他们指挥交通并不“偏心”,而是让车辆有序行驶,所以大多数车辆都听从指挥,但也有一些车主根本不买他们的账。

“有一次我让一辆私家车停下来,不要抢信号。结果驾驶员摇下车窗,劈头就骂,‘你算什么东西!’队长还被私家车顶过,虽然没有受伤,但也挺吓人的。”宋正文说,他们也向有关部门反映过这里的交通情况。后来,每天早上会有两个交警过来指挥交通,“但晚上是最堵的时候,我只好下班后还来指挥交通”。

宋正文称,希望交管部门能管起这个路口,让自己这个“业余交警”早日“下岗”。(钱先生报料奖100元)  
快报记者 常毅 马晶晶 文/摄